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Nombre completo: Codigo:

1. [15 pts] Las ecuaciones de demanda para los productos relacionados A y B estédn dadas por

PB PA
qa =10, /— y g = ¢/ —
pa PB

donde g4 v qp son las cantidades demandadas de A y de B, ps vy pg son los precios correspondientes
(en délares) por unidad.

a) [10 pts|] Encuentre los valores de las dos demandas marginales para el producto A cuando ps =9y
PB = 16.

b) [5 pts] Si pa se aumenta de 9 a 10, con pp fijo en 16, use el inciso a) para estimar el cambio
correspondiente en la demanda para el producto A.

2. [15 pts] La utilidad diaria de un comerciante por la venta de cierto producto de dos marcas es
U(x,y) = (y — 30)(70 + 4z — 5y) + (= — 40)(80 — 7z + 6y)

dolares, donde x es el precio por el producto de la primera marca y y es el precio por el producto de la
segunda marca. Actualmente, la primera marca se vende en 5200 centavos por unidad y la segunda en
5000 centavos por unidad. ;El comerciante debe considerar aumentar el precio de la primera marca o
aumentar el precio de la segunda marca para aumentar la utilidad?

3. [10 pts] Usando el método de diferenciacién implicita determine la derivada parcial indicada para los
valores dados de las variables.

21352 or

T—l—tQIT; a,rzl, s=1,t=1.

4. [10 pts] Para z = 2In(2? — y?), verifique que

02z B 02z 0
oxdy Oydr

Tiempo maximo: 80 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude!
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Nombre completo: Codigo:

1. [15 pts] Las ecuaciones de demanda para los productos relacionados A y B estédn dadas por

PB PA
qa =10, /— y g = ¢/ —
pa PB

donde g4 v qp son las cantidades demandadas de A y de B, ps vy pg son los precios correspondientes
(en délares) por unidad.

a) [10 pts] Encuentre los valores de las dos demandas marginales para el producto B cuando pq =9y
PB = 16.

b) [5 pts| Sipa se reduce de 9 a 8, con pp fijo en 16, use el inciso a) para estimar el cambio correspondiente
en la demanda para el producto B.

2. [15 pts] La utilidad diaria de un comerciante por la venta de cierto producto de dos marcas es
U(z,y) = (z —30)(70 — bz + 4y) + (y — 40)(80 + 62 — Ty)

dolares, donde x es el precio por el producto de la primera marca y y es el precio por el producto de la
segunda marca. Actualmente, la primera marca se vende en 5000 centavos por unidad y la segunda en
5200 centavos por unidad. ;jEl comerciante debe considerar aumentar el precio de la primera marca o
aumentar el precio de la segunda marca para aumentar la utilidad?

3. [10 pts] Usando el método de diferenciacién implicita determine la derivada parcial indicada para los
valores dados de las variables.

2123 0s

782+t2:t; a,rzl, s=1,t=1.

4. [10 pts] Para z = —21In(2? + y?), verifique que

02 B 02z 0
oxdy Oydr

Tiempo maximo: 80 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude!
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